Einladung zur Wanderung mit Räuberbuffet
der ADKN- Landesgruppe Mitte bei Göttingen am 17. Juni 2018, ab ca. 9:30 Uhr.
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Was? Wie schon letztes Jahr wollen wir uns wieder am Wildgehege „Kehr“ zu einer Wanderung mit unseren Neufundländern treffen. Über gut ausgebaute Wege geht es diesmal ca. 1 ½ Stunden lang durch das Wald- und Wiesen- Naturschutzgebiet „Kerstlingeröder Feld“.

Anschließend wollen wir in der Waldgaststätte „Jägerhaus am Kehr“ zu Mittag essen. An diesem Tag wird dort wieder zum Festpreis von 19,50 € das „Räuberbuffet“ angeboten, das von Vorspeisen über mehrere Hauptgerichte bis zum Dessert reiche Auswahl bietet, so viel man will. Deren Webseite: www.jak-gastro.de 
Wer? Herzlich eingeladen sind alle Freunde die gerne einen netten Tag mit ihren vierbeinigen Lieblingen in gemütlicher Runde verbringen möchten.
Wo?  Das Wildgehege liegt im Südosten Göttingens, ca. 300m oberhalb des Jägerhauses am Kehr, 37085 Göttingen, Borheckstraße 66A.

Geo- Koordinaten des Wildgehege- Parkplatzes: 51° 31’ 29“ Nord,  9° 58’ 50“ Ost.
Weitere Infos auf  der Webseite: www.vom-baerenfreund.de Dort steht auch eine ausführliche bebilderte Wegbeschreibung zum Download unter „Aktuelles“.
Anmeldung bis ca. 10.6.18 bei

Thomas Schrader, Tel. 0172 5606986, Email: www.vom.baerenfreund@t-online.de
oder

Renate Krause, Tel. 06698 3149908, Email: www.renate.krause@adkn.de 

